

## Errata Corrige

- p. 34, didascalia 4<sup>a</sup> riga: leggasi “pagina”.
- p. 39, didascalia 2<sup>a</sup> riga: sostituire “.” con “:”.
- 
- p. 109, didascalia 1<sup>a</sup> riga: leggasi “farnia” in luogo di “olmo”.
- p. 113, 3<sup>a</sup> colonna, 4<sup>a</sup> riga: leggasi “era piantata”.
- p. 139, 6<sup>a</sup>ultima riga: leggasi “dei”.
- p. 185, 2<sup>a</sup> colonna, 13<sup>a</sup> ultima riga: leggasi “idonea” al posto di “idonei”.
- p. 219, 3<sup>a</sup> colonna, 7<sup>a</sup> ultima riga: leggasi “i cancelli”.
- p. 227, 3<sup>a</sup> colonna, 12<sup>a</sup> ultima riga: dopo “Euganei”, aggiungere “e Berici”.
- p. 229, didascalia, 3<sup>a</sup> riga: al posto di “chiavi”, leggasi “capichiave”.
- p. 255, 1<sup>a</sup> colonna, 4<sup>a</sup> riga: dopo “orizzontali”, aggiungere “e inclinate”.
- p. 258, 1<sup>a</sup> colonna, 16<sup>a</sup> ultima riga: leggasi “quella” in luogo di “quello”.
- p. 262, nota 27: leggasi “Balistreri” e non “Battistrieri”.
- p. 290, disegno: togliere “o *bearóto*”.
- p. 292, 2<sup>a</sup> colonna, 14<sup>a</sup> riga: dopo “*petenèti*”, aggiungere “o *bearóti*”.
- p. 293, nota 8: G.M. si intende Giuseppe Marino.
- p. 302, 1<sup>a</sup> colonna, 8<sup>a</sup> riga: leggasi “a poste” in luogo di “su poste”.
- p. 314, didascalia, 1<sup>a</sup> riga: leggasi “San Martino di Venezze” in luogo di “San Martino delle Venezze”.
- p. 315, nota 9: dopo “Il lavoro dei contadini”, sostituire “... cit.” con “a cura di M. Dean e G. Pedrocco, Longanesi, Milano 1996<sup>3</sup>”; nota 18, 2<sup>a</sup> riga: leggasi “rurali”.
- p. 317, ringraziamenti, 7<sup>a</sup> riga: leggasi “Brendola (Vi)” e non Brendola (Vr); leggasi “San Martino di Venezze” e non San Martino delle Venezze.